

Szám: 1- 14/2011.

JEGYZ KÖNYV

Készült Komárom Város Képvisel -testülete 2011. február 08-án megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint, továbbá

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz ,

Dr. Szeidl Bernadett aljegyz ,

és a Polgármesteri Hivatal el terjesztése k szerint illetékes munkatársai,
intézményvezet k, érdekl d állampolgárok.

Dr. Molnár Attila: Köszönti a Képvisel -testület ülésén megjelenteket és azokat a komáromiakat, akik a képerny el tt követik az eseményeket. *Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 9 f , hiányzik Czita János és Márkos Attila képvisel k.*

Megjegyzi, hogy egyik képvisel társa sem jelezte el re távolléte okát. Kéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a Szervezeti és M ködési Szabályzatban foglaltak szerint, az ilyenkor szükséges eljárást majd tekintse át. Amennyiben szükséges, az erre vonatkozó lépéseket tegye meg, hiszen van olyan képvisel , akit december 16. óta nem láttak se testületi ülésen, se a Közmeghallgatáson, se bizottsági ülésen.

Módosító javaslatot tesz a napirendekre vonatkozóan az Összbizottsági ülésen tárgyaltnak megfelelő en.

Javasolja napirendr l levenni:

- 4. napirendi pontot: „A városüzemeltetési szerz dések el készítése” címmel
- 5. napirendi pontot: „Intézkedési terv meghatározása a „Van mit tisztáznunk” akcióval kapcsolatosan.

Mind a két napirend kés bbi Képvisel -testületi ülés anyagát fogja majd képezni.

Javasolja napirendre felvenni a zárt üléses blokkban a Selye János Kórház Intézményvezet i pályázatának kiírásával kapcsolatos ügyet.

Babják Csaba: Kérdése Polgármester úrhoz: az el z nap beadott 3 indítványa szerepel-e a napirendek között, ha nem, mikor tárgyalják?

Dr. Molnár Attila: Tájékoztatja a Képvisel Urat, hogy mind három beadványa a „két ülés közötti napirend” része lesz a legközelebbi testületi ülésen, mivel érinti a költségvetés tartalommal való kitöltését. Mivel más észrevétel nincs, kéri Képvisel Társait, hogy az általa ismertetett módosító javaslatnak megfelelő en szavazzanak a mai ülés napirendjér l.

- *A Képvisel -testület 9 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbiak szerint a napirendet.*

Napirend:

1. Komárom Város 2011. évi költségvetése meghatározása. (rendelet -tervezet)

El adók: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllösy Ferenc címzetes f jegyz

2. Rendelet-tervezet Komárom város 2010. évi költségvetése IV. negyedévi módosításáról.

El adók: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllösy Ferenc c. f jegyz

3. Rendelet-tervezet a helyi adókról szóló többször módosított 2001. évi 18. számú (XI. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról.

El adók: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllösy Ferenc c. f jegyz

4. Beszámoló a Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és munkaszervezete 2010. II. félévi munkájáról a Társulási Tanács döntésér l, azok végrehajtásáról.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllösy Ferenc címzetes f jegyz

5. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekr l, tárgyalásokról, intézkedésekr l, az önkormányzati beruházások állásáról, az önkormányzat likviditási helyzetér l, az önkormányzati bizottságok munkájáról, döntéseir l.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

6. Komárom Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata aktualizálása.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

7. Csokonai M vel dési Központ alapító okiratának módosítása.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

8. Komárom és Környéke Családsegít és Gyermejjóléti Szolgálat alapító okiratának, szervezeti és m ködési szabályzatának, valamint szakmai programjának módosítása.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

9. Országos közutakon a forgalom csillapítására, gyalogosok védelmének növelésére kiírt pályázaton való részvétel.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Zárt ülés!

10. Komárom, Sport u. 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan, lakóépület felújítására, hasznosítására javaslat.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

11. Zsemlye Kálmánné ingatlan vásárlási kérelme.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllösy Ferenc címzetes f jegyz

12. Selye János Kórház intézményvezet i pályázat k írása.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

1. napirendi pont:

Komárom város 2011. évi költségvetése, meghatározás a.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila: Minden évben meghatározó esemény – a Képviselő-testület életében – az aktuális költségvetés elfogadása. Ez valamikor nagyobb hangsúllyal bír, van, amikor kisebb hangsúllyal, attól függ, milyen költségvetési rendszere van az önkormányzatnak. Előbbiekkel függetlenül, egy város működését úgy tudják biztosítani, ha ahhoz megfelelő költségvetést tudnak párosítani. Ezért nagyon fontosnak tartja azt, hogy már február első napjaiban tudnak szavazni Komárom város költségvetéséről. A korábbi években erre mindig jóval később került sor. Ha most egy szóval kellene jellemezni a költségvetést, akkor a „lehet ségek költségvetéséről” van szó, 2011-ben. Több szempontból is igaz ez a jelzés: egyrészt azért, mert első sorban kereteket határoznak meg a költségvetésben. Végig tekintve a város költségvetését, láthatják, hogy első sorban olyan irányba mozdultak el, ami egy-egy fontos irányt határozott meg, és lényeges szemléletbeli változást hozott. A költségvetés későbbi tartalommal való kitöltését, a szakmai kollégiumokra, illetve a komáromiakkal való konzultációk eredményeire bízják. Összbizottsági ülésen és M helyi Beszélgetéseken is már megfogalmazta, – az eddigi költségvetések összeállítására kapcsán – hogy az elmúlt években sokszor olyan érzése volt, hogy a testületi működés és a város vezetése elsőleges célja az volt, hogy megalkossa a költségvetést, aztán majd úgy is mennek a dolgok a maguk útján. Ezzel rendben van a költségvetés, nem kell foglalkozni senkinek, semmivel. Azt szeretné, ha a költségvetés nem cél lenne a város és a Képviselő-testület életében, hanem egy eszköz, ahhoz, hogy meg tudják valósítani a feladataikat, amelyeket kitűztek maguk elé. Segítség legyen a stratégia megvalósításához, amelyet a későbbiekben együtt, közösen fognak meghatározni. Kereteket tartalmaz a költségvetés. Láthatják, több mint 9 milliárdos főösszeggel gazdálkodnak, igyekeznek olyan szemléletet kialakítani, amely már a jövőre nézve mutatja a főstratégiai irányokat és azt, hogy milyen irányba kell Komárom város jövőjét elmozdítani. Ehhez kéri az intézményvezetők és intézményekben dolgozók segítségét és pozitív hozzáállását, amit eddig is tapasztalt mindannyijuktól. A költségvetés tartalmát nézve, látható benne, hogy egy önkormányzatnak a mozgásterét mindig az biztosítja, hogy mekkora az az összeg, amit saját bevételeként fel tud mutatni. Ez Komárom városában – köszönhetően a helyi adó bevételeknek – 2010. évben 3,5 milliárd forintot jelentett. Az idei évben optimistábbak, tekintettel arra, hogy az ipari parki cégektől is pozitív jelzések érkeztek az ipari zóna adó befizetése tekintetében. Ez az összeg, amit beruházásra, fejlesztésre, városüzemeltetésre és egyéb célokra tudnak fordítani. Viszont, ha ennek a saját adóbevételnek a nagy része (majdnem a 2/3-a) a jelenlegi intézményhálózat fenntartására megy el, nagy bajt okozhat. A későbbiekben is mindenki segítségét kéri és az együttgondolkodását, hogy ezt a folyamatot megállítsák. Ne kelljen közel 2 milliárd forintot a hálózat és rendszer működtetésére fordítani. Tapasztalat szerint jelenleg rettentően sok ésszerűtlen intézkedés van hatályban, amin majd folyamatosan szeretnék változtatni. Ennek első jeleit már megtapasztalhatták Képviselő Társai az előző rendkívüli ülésen hozott döntések kapcsán. Ehhez kéri segítségüket, hogy hatékony, ésszerű, olcsóbb intézményrendszert tudjanak fenntartani. Minél több szabad forrás legyen, amit a város fejlesztésére tudnak majd fordítani. Az előbbiekkel függetlenül azt is elmondja, hogy a költségvetés továbbra is biztosítja a Cafeteria juttatást, a közalkalmazottaknak és köztisztviselőknek egyaránt, átvállalva annak adóterheit is. Tavaly már küzdöttek ezért a különjuttatásért, hogy Komáromban illesse meg a közalkalmazottakat és köztisztviselőket ez a juttatás. Az ésszerűsítés, a hatékony működtetés

mellett teljes mértékben elkötelezettjei az intézményrendszer fenntartásában. Kéri, hogy próbálják megtalálni azokat a lehetőségeket, hogy minél olcsóbban tudják ezt megtenni úgy, hogy közben a szakmai munka rovására ne menjen.

Keretek, amikben gondolkodnak: Igyekeznek egy olyan szemléletet meghonosítani, amiben jelzik azt, hogy nagyon fontosnak tartják a város civil szervezeteinek, közösségeinek és helyi vállalkozóinak támogatását. Ezért egy olyan mértékű oktatási, kulturális és sport alapot javasolnak elfogadásra a Képviselő-testületnek, amire még nem volt példa a város életében. Ezzel is jelezni kívánják, hogy nagyon fontos a civil közösségek működése, megfelelő tevékenységük kifejtése érdekében anyagilag is támogatni kívánják őket. Ugyancsak fontosnak tartják, - amit már nagyon sokszor hangsúlyoztak a közmeghallgatások során - hogy a helyi kis- és középvállalkozások támogatása is megvalósulhasson. A 2011. évi költségvetésben erre 50 millió forintos keret áll rendelkezésre, első sorban pályázati önrészt jelent. Az összeg felhasználására külön rendeletet kell alkotnia a Testületnek. A Vállalkozás Fejlesztési Alapítvány és a kamarák vezetőivel szeretnék felvenni a kapcsolatot, és javaslataik figyelembe vételével a Szakmai Kollégiumok bevonásával hoznak döntést a pénzüsszeg odaítéléséről. A költségvetés tartalmaz nem kis összegű beruházási és felújítási alapot is. Ezek az alapok nincsenek megcímkézve. Szeretné, ha világos, átlátható, hosszú távú koncepció mentén tudnának gondolkodni az intézmények felújítása tekintetében is, illetve egyéb városüzemeltetési felújítások kapcsán is. 4-5 évre útépitési, járda felújítási koncepció készül, amely tartalmazni fogja hol, milyen beruházást szükséges végrehajtani. Az ott élők is el tudják majd, hogy lakókörnyezetük megújul, megszépül, ugyanígy az intézményi dolgozók is. Az eddigieket összefoglalva elmondja, olyan költségvetést állítottak össze, amely a városfejlesztés és lehetőséget hordozza magában.

A 2011. évi költségvetés megfelelő tartalommal történő végrehajtásához, minden komáromi lakos, képviselőtárs, szakmai kollégiumokban tevékenykedők segítségét kéri.

Takács József: A költségvetés tervezet akkor válik elfogadhatóvá, ha abban minden érintett elmondhatja gondolatait, észrevételeit. Úgy véli, ebben a költségvetésben ez megvalósult.

A 2011. évi költségvetés tervezet alapos és részletes előkészítésként munkaeredménye. A költségvetés összeállításában részt vettek az intézmények vezetői, a komáromi lakosok, egyesületek, civil szervezetek, a hivatal dolgozói, a szakmai kollégiumok tagjai, Képviselő-testület tagjai. Ez a költségvetés biztosítja a kötelező és önként vállalt feladatok ellátását és az intézményi hálózat megfelelő szintű működését. Felújítási, beruházási keretszegek állnak rendelkezésre. Számítanak a helyi kis- és középvállalkozásokra, segítségüket, támogatásukat nagyon fontosnak tartják, hogy kivessék részüket az önkormányzat által kiírt munkákból. A fejlesztési célok megvalósításához a pályázatokon való részvétel elengedhetetlen. Pályázati írók munkája és eredményessége, a fejlesztések alapja. A feladatok meghatározása közös munkaeredménye lesz. A prioritások sorrendjének kialakítása meghatározó jelentőségű. A Párbeszéd c. kiadványban közösen meghatározott gondolatok, elképzelések, határozott iránymutatást adnak. A pazarlás visszaszorítása, megszüntetése, gazdálkodási, számviteli előírások betartása, az átlátható és ellenőrizhető működés a céljuk. Erre a biztosíték Komárom város önkormányzata, 2011. évi költségvetése, irányelvei, koncepciójában elfogadott pénzügyi, gazdasági folyamatok kontrolling intézkedései. Meggyőződése, hogy a költségvetésben meghatározott számok, és feladatok egyfajta iránymutatást adnak a jövőre nézve. Nem jelenthetik ki, hogy kötelezően ezt kell megvalósítani. Az élet bármikor felülírhatja az előre meghatározott terveket. Ezért fontos, hogy a költségvetésben kereteket határozzanak meg. Ennek tartalma alakítható, változtatható. Kéri a komáromiakat, kísérik figyelemmel, és segítsék ezt a munkát. Továbbra is számítanak véleményükre, elképzeléseikre, hiszen a városfejlesztés közös érdekük. A mai napon városnak elfogadott költségvetése lehet. Nagyon fontosnak tartja, - erre az elmúlt években erre nem volt példa -

hogy ilyen korán költségvetést tudnak elfogadni. Kéri, támogassák ezt a költségvetési tervezetet, hogy város a m ködése zavartalan legyen, és a fejl és megindulhasson.

Turi Bálint: Polgármester úrnak már jelezte az ülést megelőzően, szeretne szót kérni intézményekkel kapcsolatban és sport témában. Polgármester Úr gyakorlatilag mindent elmondott már, amit szeretett volna, ennek ellenére néhány gondolattal kiegészítené. A költségvetés a város mindennapi életét alapvetően meghatározó dokumentum. Pénzügyi kereteket határoznak meg, amihez egész évben tartaniuk kell magukat, de ez egyben a lehetőségeket is megmutatja. Amellett, hogy egy nagyon jó költségvetési tervezetről van szó, más jelzettel is ellátna, „kellemes költségvetés” van előttük. Amiért „kellemes”-nek tartja: egyensúlyban van a kiadási és bevételi oldal úgy, hogy ehhez nem kell hitelt felvenni. A mai világban Magyarországon, de talán lehet, hogy szerte Európában azért nem olyan túl sok város büszkélkedhet ezzel. Mindamellett, hogy nem kell Komáromnak hitelt felvennie, úgy gondolja, a bevételeiket reálisan határozták meg. Miért tartja kellemesnek az elmondottakon túl: kiterjedt intézményhálózata van a városnak és ezt milliárdos összeggel az állami normatíván felül is tudja támogatni az önkormányzat, ami nem kis dolog. Mindamellett, valószínűleg legmilliárdos nagyságrendű beruházásokat is meg tudnak valósítani a városban, hiszen ez a költségvetés lehetővé teszi. Pályázati forrásokat is elkülönítettek.

Amit már Polgármester úr is említett az új alapok létrehozása egy új szemléletről árulkodik, amelyeket az év folyamán közösen, egyrészt a szakmai kollégiumokkal, másrészt a városlakókkal együtt - a közmeghallgatásokon igényekről már beszéltek - töltöttek meg tartalommal. Csak két példát említene az egyik Kulturális Alap 80 millió forinttal, a másik a Sport Alap 100 millió forinttal.

A város kulturális intézményei költségvetésén felül további 80 millió forintot adnak kulturális célok megvalósítására. A sportra 100 millió forintot fordíthatnak pluszban. Nem csak az alapokra, mint létező új dolgokra kíván utalni, hanem az irányokra, hogy ezeket a területeket prioritásként - az oktatást, sportot, kultúrát, idegenforgalmat, környezetvédelmet - határozzák meg. Az intézményeknél megemlíti, hogy továbbra is biztosított a Cafeteria rendszer. A közalkalmazottak havi nettó 14.000 forint juttatásban részesülnek.

Végezetül azzal szeretné zárni hozzászólását, hogy „a buta ember” az, aki a rendelkezésre álló pénzt egy az egyben elkölte. Óvatosságra szeretne inteni mindenkit. Kéri, hogy megfontoltan, spórolva, körültekintően bánjanak a rendelkezésre álló pénzzel azért, hogy hosszú távú céljaikat is meg tudják valósítani.

Horváth Gyula: Egy ország, egy város arca a sportja, oktatása és közmvelődése. Alpolgármester úr összefoglalóan említette, hogy a kultúrára 80 és a sportra 100 millió forintot biztosít a költségvetés. Úgy gondolja, ez a betervezett összeg minden igényt kielégít, ennek nagyon örül. Példaként említi Győr kosárlabda csapatáról, Szolnok a Szigligeti Színházáról híres. Visszatérve a költségvetéshez, eddig az Önkormányzat maximum 50 millió forintot biztosított a sportra és a kultúrára. Most ezekre a célokra 180 millió forint szerepel a tervezetben. Az elmúlt 4 évtizedben többször szólt arról, hogy ha sportot akarnak, az csak úgy működhet - ahogyan a nyugat-európai országokban működik, - az össz-költségvetés 1%-a sportra fordított. Ez szinte a világon mindenütt így van a fejlett országokban. A magyar küldöttség a pekingi olimpián méltatlanul kis összeggel 0,18 %-kal volt jelen. Polgármester úr korábban jelezte, a Kormány 1,5-szeresére emelte a sport támogatását. Meggyőződése, hogy ha egy egészséges nemzetet akarnak - és ezzel tartoznak gyermekeiknek, unokáiknak - meg kell szólítani az itt élő embereket, személyes példamutatással sportra nevelni őket. Ezek a fiatalok nem lesznek drog- és alkoholfüggők. Ezért meleg szívvél támogatja, segíti ezt a költségvetést.

Hornig Rudolfné: A kis- és középvállalkozások támogatásával kapcsolatban szeretne néhány gondolatot megosztani. 2008-ban nagy kínlások közepette, különböző egyeztetések során sikerült egy minimális összeggel, 5 millió forinttal elindítani ezt a programot. Valójában azt a szerepet nem tudta betölteni, amely tartalmat szántak ennek a feladatnak. A Vállalkozásfejlesztési Alapítványon keresztül bonyolították és főleg a kis- és középvállalkozók oktatási és egyéb szakmai továbbképzésére használták fel, nagyobb lélegzet dologra nem volt alkalmas. Nagyon örül, hogy a költségvetésben 50 millió forintos keretet biztosítanak, és a valódi célok is megvalósulhatnak. A pályázatoknak, a pályázatírásoknak a segítése illetve az önrészek a biztosítása, továbbá kamatmentes visszatérítendő kölcsönök biztosítására tudnak fedezetet nyújtani. Ezzel segítené azokat a kis- és középvállalkozókat, akik önrészt nélkül sajnos egyáltalán semmilyen pályázaton nem tudnak részt venni. Több alkalommal szervezett az önkormányzat különféle szakmai tájékoztatást, a legutolsó nagy sikerű összejövetel január hónapban volt, melyen adózással kapcsolatos változásokról tájékoztatták a kis- és középvállalkozókat. A következő időszakban, Polgármester úr tart a Magyar Pályázatíró Társaság segítségével, a Új Széchenyi Tervvel kapcsolatos összejövetelt. Erről valamennyi vállalkozó külön értesítést kap. Ez úton is kéri az érintetteket vegyenek részt az összejövetelen, mert nagyon sok hasznos információ hangzik el az adózást is beleértve.

Dr. Molnár Attila: További felszólalást nem jeleztek Képviselő Társai, ezért megköszöni az elhangzott észrevételeket és hozzászólásokat. Három dolgot szeretne még elmondani, ami talán nem került szóba, de fontosnak tart.

- Köszöni a szakmai kollégium javaslatát az *Oktatási Alappal kapcsolatosan*, ami végre kezeli azt a helyzetet, hogy az oktatási intézményeknek is a saját ünnepi rendezvényeire külön költségvetési keretet biztosít, ezen felül az eddig is jól működő határon túli kirándulások támogatására is biztosít pénzüsszeget.
- Nagyon fontosnak tartja, hogy külön *Egészségügyi és Szociális Alappal* rendelkeznek, ami a prevencióra nyújt jelentős anyagi támogatást.
- Az elején nem mondta el, viszont rendkívül fontosnak tartja, hogy egy 200 millió forintos pályázati alap is található a költségvetésben. Ennek lényege, hogy a felújításokhoz, beruházásokhoz biztosít önrészt, amihez pályázati forrást tudnak szerezni. Erre jó alkalmat kínál az Új Széchenyi Terv. Március-április tájéka újabb pályázati lehetőségeket szeretnének igénybe venni. Azért is fontos, hogy kereteket határozzanak meg, hiszen a pályázati lehetőségek ismeretében tudnak dönteni arról, hogy milyen tartalommal töltsék ki az alapokat, melyet reméli a Képviselő-testület jóváhagyja a költségvetés elfogadásával.

Kérdezi tisztelt Társait, hogy a költségvetésről szóló rendelet tervezetét elfogadják-e? Kéri, hogy aki igen, az jelezze szavazatával.

- *A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megalkotja az alábbi rendeletet.*

**Komárom Város Képviselő-testülete
2/2011. (II.08.) számú önkormányzati rendelete:**

Komárom Város Önkormányzata 2011. évi Költségvetéséről

(A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve van!)

Dr. Molnár Attila: Örömmel jelenti be, Komárom Város Képviselő-testülete elfogadta 2011. évi költségvetését.

2. napirend:

2010. évi költségvetés IV. negyedévi módosításáról szól.

Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila: Azokat a változásokat vezeték át amelyek a 2010. évi költségvetés utolsó negyedévében történtek. Itt is rendelet-tervezet elfogadásáról szavaznak. Kérdés, észrevétel a napirendhez van-e? – megállapítja, hogy nincs. Kéri, képviselő társait, hogy szavazzanak a rendelet tervezetéről.

- *A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megalkotja az alábbi rendeletet.*

**Komárom Város Képviselő-testülete
3/2011. (II.08.) számú önkormányzati rendelete:**

Komárom Város Önkormányzata 2010. évi Költségvetése módosításáról.

(A rendelet szövege a jegyző könyvhöz mellékelve van!)

3. napirend:

A helyi adókról szóló 2001 évi 18. sz. önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila: Törvényi változás miatt van szükség arra, hogy módosítsák a helyi adó rendeletet. Az együttes bizottsági ülésen egyhangúlag támogatták annak elfogadását. Kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Ilyet nem tapasztal, ezért tisztelettel kéri Képviselő társait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetéről.

- *A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megalkotja az alábbi rendeletet.*

Komárom Város Képvisel -testülete
4/2011. (II.08.) számú önkormányzati rendelete:

A helyi adókról szóló 2001. évi 18. számú önkormányzati rendelet módosítása.

(A rendelet szövege a jegyz könyvhöz mellékelve van!)

4. napirend:

Komárom, Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Munkaszervezete második félévi munkájáról beszámoló.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: Megállapítja, hogy az el terjesztéshez szóbeli kiegészítés nincs. Megadja a szót Babják Csaba képvisel úrnak.

Babják Csaba: A beszámolóban néhány érdekes dologra szeretné felhívni a figyelmet. Nevezetesen a jelz rendszeres házi segítségnyújtásnál használatos készülékekre kötött szerviz szerz désekre. Kéri, hogy ezt a szolgáltatási szerz dést vizsgálják felül és kérjenek új árajánlatot, mert ez egyszer en kaotikus, át nem látható pénznyel. A képvisel -testület tagjai ismerik a beszámolót, látják, mir l van szó. Másik dolog, amire felhívja a figyelmet a közm vel dési feladatok ellátása. Véleménye szerint a Kistérségi Közm vel dési és Múzeumi referens munkakör további fenntartása teljesen felesleges. A bérköltség megközelítette e célra juttatott forrásokat. Tevékenységét a települési önkormányzatok negyedévenként összeül Kulturális Kerekasztal is tudná pótolni. Ha mindenképpen szükséges a kistérségnél ez a munkakör, javaslata, hogy megbízási szerz dés keretében kb. 100.000 forint/hó összegben lássák el.

Dr. Molnár Attila: Köszöni a felvetést azért is, mert az el z Képvisel -testület id szakában, jó néhányan a Képvisel Társai közül – finoman fogalmazva - sokszor nem nézték jó szemmel a Kistérség tevékenységének m ködését. Számára is egy kusza, néhol átláthatatlan rendszernek t nik. De ezzel nincsen egyedül a kistérségi munkaszervezeten belül, polgármester társai is jelezték, hogy igényt tartanak egy olyan összejövételre, ahol részletes tájékoztatást kapnának arról, hogy milyen szerz dések vannak, miért költettek, hogy néz ki a kistérség munkaszervezete, mit lehetne esetleg azon módosítani. Éppen ezért február 16-án reggel 8 órakor kerül sor a következ Kistérségi Társulás ülésre, melyre természetesen képvisel társai részére is küldenek meghívót. Kéri legyenek ott, ahol részletes beszámolót hallhatnak a kistérségi szervezet felépítésér l, költségvetésér l, a m ködésr l illetve minden olyan dologról, amit fontosnak tartanak. Így minden olyan részletkérdés, amit Képvisel úr is említett, terítékre kerül. Azt szeretnék, ha miel bb túljutnának az átvilágításokon, jelenleg még az utolsó simítások zajlanak Komárom intézményeinél, illetve az önkormányzat cégeinél, majd ezt követ en kerülne sor a Kistérségi Társulásra. Attól fél, itt is lesznek „csontvázak”. Ez kés bbi napirend és beszélgetés tárgya lesz. Még egyszer köszöni képvisel társának az észrevételt.

Dr. Kreft-Horváth Loránd: Örül, hogy felvetődött ez a kérdés, hiszen több szférában, így a szociális és egészségügyben is kaotikus állapotok uralkodnak kistérségi szerződéses miatt. Valóban szükség van a Társulás komplex átvizsgálására. Babják képviselő úr által említett szerződés a jéghegy csúcsa lehet. Azért reagál erre, mert a jelz rendszeres házi segítségnyújtás kifejezetten a szociális szférát érinti. Rendet kell tenni ezen a területen is. Összességében úgy látja, hogy Komáromot, mindenki „fej stehénnek” nézi, legalábbis az általa képviselt szakterületeken, ennek véget kell vetni, tovább így nem működhet.

Dr. Molnár Attila: Köszöni a hozzászólásokat. Egyéb kérdés, észrevétel van-e? Megállapítja, hogy nincs. Javasolja a tájékoztatót tudomásul venni. Kéri, hogy szavazzanak.

- *A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

A Képviselő-testület **13/2011.(II. 8.)** számú **határozata**:

Komárom Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi működéséről szóló beszámolót.

Határidő : azonnal

Felkészítette: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

5. napirend:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról, intézkedésekről, az önkormányzati beruházások állásáról, az önkormányzat likviditási helyzetéről, az önkormányzati bizottságok munkájáról, döntéseiről.
Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: A napirend szóbeli előterjesztés, amely kivételesen csak a két ülés közötti eseményekről szól. A lejárt határozatokról jelentés a következő rendes testületi ülésre készül. Most pedig szeretné ismertetni a két ülés között történt eseményeket, illetve folytatott tárgyalásait, kéri a képviselőtársait, amennyiben ehhez kapcsolódó kiegészítések vannak, azt mondják el. Részleteiben nem kíván belemenni, hiszen december 16-i testületi ülés után még nagyon sok esemény és rendezvény volt, mint pl. az egyesületi és civil szervezetek évzárója, karácsonyi ünnepek. Ezeket képviselték az önkormányzatot, a szükséges hozzájárulást megadták, és azokat a gondolatokat tolmácsolták, amelyeket fontosnak tartottak. Valamennyi rendezvényen a jó hangulat volt tetten érhető. Január első napjaiban nyitották meg a Tehetség Pont Konferenciát a Városháza Nagytermében. Ugyancsak január elején tárgyalt a MÁV komáromi állomásfőnökövel, Derecskey Lajos úrral, és a Kereskedelmi és Ipari Kamara megyei vezetésével. Utóbbinál többek között szó volt a kis- és középvállalkozók támogatása részletszabályai kidolgozásáról. Az Önkormányzat Sport tanácsnoka - Horváth Gyula Úr - nyitotta meg a Galambász Kiállítást a Csokonai Művelődési Központban. Ezen a rendezvényen szép számmal jelentek érdeklődők. Kiemelt civil szervezetről van szó, melyet szeretné, ha a későbbiekben a Képviselő-testület a megfelelő helyén kezelne és támogatna. Bejelenti, hogy Hamrák Zsófia tanácsnok asszony vezetésével munkacsoport alakult, melyet felkért a Komáromi Napok rendezvény sorozata megszervezésére, annak a lebonyolítására. A napokban kívánják véglegesíteni és részleteiben is áttekinteni a Komáromi Napok rendezvénysorozattal kapcsolatos intézkedéseket. Turi Bálint alpolgármester

képviselte az Önkormányzatot a Térségi Integrált Szakképzési Társulás Konferencián. Városunkban járt Azerbajdzsán Nagykövete, akit a Városházán és a Monostori Erdben fogadtak. Utóbbi helyen együtt nyitották meg Azerbajdzsán függetlenné válásának tiszteletére rendezett kiállítást. A Nagykövet úr remélhetőleg, amennyiben ideje engedi, vendégük lesz a Komáromi Napok rendezvényein. Szeretne ide visszatérni és nem hivatalos látogatás keretében megismerni Észak- és Dél-Komáromot valamint az itt élő embereket. Magyar Kultúra Napján több rendezvényre került sor a városban, a Csokonai Művelődési Központ és a Klapka György Múzeum szervezésében. Kiemeli Koltai Gábor rendezésében megvalósult Wass Albert estét, melyen Rékasi Károly Színművész Művészeti Központban került közre. Hihetetlenül nagy volt az érdeklődés, közel 200 ember ment haza, mert nem jutott be az eladásra, a helyszínről ki miatt. Mindezt azért mondta el, mert korábban olyan hír is terjedt, hogy ennek a városnak nincs igénye kulturális rendezvényekre. Úgy gondolja nem az igénytelenség volt a probléma. Szükség van az infrastrukturális háttérre, éppen ezért elengedhetetlen a költségvetés kapcsán, hogy megfelelő kulturális körülményeket tudjanak megteremteni. Addig sajnos, ilyen méltatlan helyzetbe kerülnek, hogy több 100-an nem tudnak egy városi rendezvényt megtekinteni. Képviselő társaival részt vettek a bálidíj szobor felállításán a Sváb bálon, a szociális dolgozók bálján, illetve különböző intézmények szalagavatóin, a Sport bálon, ahol egy pillanatra arcukra fagyott a mosoly, hiszen a megnyitót követően néhány perccel rázta meg a földrengés Oroszlányt és térségét. Amint lehetett, próbált azonnal információt gyűjteni, és meggyőződni róla, - még a rendezvény megnyitása előtt - hogy Komáromban - bár érezhető volt a földrengés - különösebb károk nem keletkeztek. Így a rendezvény megtartása mellett döntöttek a rendezésről. Az utóbbi évek egyik legszínvonalasabb sportrendezvénye volt ez, ahol elismerték a város sportolóit, a felkészítőket és az edzők tevékenységét is.

Egy kivételével (Városfejlesztési és Idegenforgalmi) valamennyi szakmai kollégium ülést tartott. A költségvetés elfogadása után kerül sor a Városfejlesztési szakmai kollégium összehívására. Ennek egyetlen oka van, mivel ez a szakmai kollégium lesz az, amelyik többnyire a költségvetéssel kapcsolatos észrevételeit teszi meg, illetve a kereteken belül próbál stratégiai javaslatokat tenni.

Részt vettek az Európai Térségi Csoportosulás, népszerű nevén EGTC társulás ülésén, - ez szlovákiai, felvidéki és magyarországi települések közössége. Határon át nyúló pályázati lehetőségeket biztosít. Az EGTC helyi szervezete új elnököt választott Marek Anton Észak-Komárom Polgármester személyében.

Észak-Komárom Polgármesterével, aki december 27-i alakuló ülésén vette át a mandátumát és a város vezetését, már több alkalommal találkoztak. Polgármester társával jó kapcsolat alakult ki, minden olyan kérdést igyekeznek megbeszélni, amely fontos lehet a két Komárom jövőjével kapcsolatban. Már említette, hogy a Komáromi Napok rendezvénysorozat kapcsán is - tanácsnok asszony, alpolgármester asszony, illetve alpolgármester urak és É-Komárom testülete, polgármestere, valamint alpolgármestere részvételével - folytattak megbeszélést. Rögzítették azt is, hogy a jövőben szeretnének közös munkatársasági üléseket tartani, összehangolni a két település résznek a városfejlesztési terveit, településrendezési terveit és valamint közösen meghatározni a fejlesztési irányokat. A most elfogadott költségvetésről is tájékoztatja É-Komárom polgármesterét. Felhívja a figyelmet egy nagyon nagy horderejű projektre, ami az új komáromi Duna híd megépítése, mind Észak- és Dél-Komáromtól, mind a két Képviselő-testülettel fokozott figyelmet és felelősséget igényel azért, hogy minél hamarabb megvalósulhasson.

Végül elmondja, hogy a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Társaság vezérkara járt Komáromban, ahol az új híd kapcsán folytattak megbeszéléseket, illetve az elkerülő út mihamarabbi átadása került szóba. Az elkerülő úttal kapcsolatosan az elkövetkező héten közmegehallgatást tartottak, ezt kötelezően jogszabály írja elő a közlekedési hatóságnak. Némi

probléma van, - ezt már korábban is jelezték - mivel nem lehet bekanyarodni bizonyos irányokban az elkerül útról. Reméli, hogy ez a helyzet valamilyen szinten kezelhető lesz. Azt az ígéretet kapták, hogy amennyiben a szakhatósági vélemények időben beérkeznek, azt követően egy-két héten belül a forgalomnak átadásra kerülhet az út.

Sárai János: Bejelenti, hogy az Ügyrendi-, Összeférhetetlenségi- és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság áttekintette a vagyonnyilatkozatokat és megállapították, hogy mindenki határidőre beadta. Kisebbségi hibákat találtak néhány vagyonnyilatkozatnál. A tájékoztató világosan tartalmazza, hogy határozottan ki kell húzni azokat a rubrikákat, amelyekbe nem kerül adat. Szeretné felhívni a képviselők figyelmét, hogy erre a jövőben ügyeljenek. Tájékoztatásul elmondja, a legközelebbi vagyonnyilatkozat-tétel határideje a következő év január 31.

Dr. Molnár Attila: Kérdés, észrevétel van-e az elhangzottakhoz? Részéről még egy információt szeretne megosztani a jelenlévőkkel. A Társaság parancsnoka jelezte, hogy február 08-án, a mai napon a Rüdiger tavon 11 órakor gyakorlatot tartanak - jégbe lementés - senki ne ijedjen meg. Ez az információ a honlapon is közzé lett téve.

Horváth Gyula: Polgármester úr is említette, soha nem látott Sport Gálán vannak túl. Ez alkalomból gratulál a győzteseknek, helyezetteknek, edzőknek és kívánja, hogy ugyanilyen szép eredményeket érjenek el 2011-ben. Közben megragadja az alkalmat, hogy még egyszer megköszönje a Sporthagyományteremtő Kerekasztalnak a szervezést, ami véleménye szerint sportünnepphez méltó volt.

Dr. Molnár Attila: A baleset zavara volt, hiszen Sidi Péter világbajnoki címet szerzett Magyarországnak és Komáromnak is, és továbbra is győzti az aranyérmeket. Nagyon jó formában van, bíznak benne, hogy ez az olimpiáig kitart. De szólni kell Szilágyi Feriról is, aki szintén fantasztikus eredményt produkál. Mind a ketten most is versenyre készülnek. Az Önkormányzat igyekszik minden segítséget megadni részükre. További hozzászólásra jelentkezést nem lát. Bejelenti, szavazásra a napirendnél most nincs szükség, kéri vegyék tudomásul az elhangzottakat.

6. napirend:

Komárom Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata aktualizálása.

Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: Az együttes bizottsági ülésen egyhangúlag támogatták a határozati javaslatot, szintén törvényi változások átvezetéséről van szó az elterjesztésben. Kérdés, észrevétel van-e? Babják Csaba Képviselő Úrnak adja meg a szót.

Babják Csaba: Több dolgot is szeretne észrevételezni. Pozitívnak értékeli, hogy Polgármester Úr ismét le akarja venni a Képviselő-testület válláról a munka nehezét. Javaslatát, ne tegye, ne vegye le a Képviselő-testület válláról a súlyt, mert azért vannak itt, hogy dolgozzanak. 150 millió forintos értékhatárt javasol Polgármester Úr. Szerinte a 150 millió helyett a 20 millió forintos értékhatár is bőven elég lenne. Úgy véli, azért küldték őket a választók, hogy részt vegyenek a döntésekben, és nem utolsósorban ezért kapják a tiszteletdíjat is.

Az „5. Döntéshozó” rész 5.3-as pontját, javasolja törölni a szabályzatból. Idézi a szöveget: „A Képviselő-testületi ülések nyári szüneteltetése idején valamennyi közbeszerzési eljárásban

döntéshozó a Polgármester.” Ha szükséges szívesen bejön nyáron is a Testületi ülésre és reméli a Képvisel társai is. Kérése a szabályzat 11. pontja kapcsán, amely a „Konzultáció a közbeszerzési eljárásban” címet viseli, hogy a közbeszerzési referens a Képvisel -testület tagjainak is küldjön meghívót. Aki szeretne a konzultáción jelen lenni, legyen rá lehet sége.

Hamrák Zsófia: Szeretné elmondani, - mivel Babják képvisel úr az el z ciklusban nem volt tagja a Testületnek - hogy nyáron gyakorlatilag többe ülészetek, mint az év más id szakában. Volt rá példa, hogy nyári hónapban kétszer is volt testületi ülés. Kéri, ezt a pontot ne töröljék, mert lehet rá példa, hogy életfontosságú gyors döntést kell hoznia a Polgármesternek. A döntés biztos, hogy a testület kezében van, de úgy gondolja ez a Polgármester Úr kompetenciája.

Dr. Molnár Attila: Egyet ért Képvisel úrral, - és felkéri a közbeszerzési referenst, Benkei Lászlót - hogy a Képvisel -testület tagjai kapjanak meghívót a Közbeszerzési Bíráló Bizottság ülésére. Amit a szabályzattal kapcsolatosan Babják Csaba képvisel úr felvetett, ez korábban nekik is problémát jelentett. Felhívja a figyelmet arra, hogy a Közbeszerzési Szabályzat e pontja változatlan maradt, nem került most módosításra. Évek óta ez a gyakorlat, és erre van megfelel indok. A költségvetés meghatározásával a Képvisel -testület elfogadja és megállapítja a keretösszegeket, amin belül a közbeszerzési eljárást le kell folytatni. Tehát maga a közbeszerzés csak egy eljárási aktus, amit megelőz a Képvisel -testület döntése. Az nem megy, hogy a Képvisel -testület folytassa le minden esetben a közbeszerzési eljárást, mert akkor hetente ülészetne. A kollégák a közbeszerzés kiírásakor szempontokat határoznak meg, majd elbírálják, így a Bíráló bizottsági döntés kötött. Amennyiben ezt a hatáskört nem a Bíráló Bizottság, és bizonyos esetekben nem a Polgármester gyakorolja, mint már utalt rá minden héten testületi ülést kell tartani. A döntést a Testület hozza meg. Utána van a közbeszerzési eljárás, amire vonatkozik a szabályzat.

Kéri, hogy szavazzanak a Közbeszerzési Szabályzat elfogadásáról.

- *A Képvisel -testület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:*

A Képvisel -testület **14/2011.(II. 8.)** számú **határozata:**

Komárom Város Képvisel -testülete elfogadja Komárom Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata módosítását a melléklet szerint.

Határid : azonnal

Felel s: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

7. napirend:

Csokonai M vel dési Központ alapító okiratának módosítása .

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: A rendkívüli testületi ülésen döntöttek arról, hogy a kulturális egyesületekkel kötött közm vel dési megállapodást 2011. január 1. napjával hatálytalanítják, így a monostori és a sz nyi m vel dési házak üzemeltetését a Csokonai M vel dési Központ látja el. Ehhez szükséges a CSMK alapító okirata módosítása. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel az el terjesztéssel kapcsolatosan nincsen. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2011.(II. 8.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

1. Komárom Város Képvisel -testülete a Csokonai M vel dési Központ 4735 -2/2009. számú alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Új bejegyzés:

2.) telephelyei:

2921 Komárom, Pet fi S. u. 3. (Pet fi S. M vel dési Ház)

2903 Komárom, Vendégl u. 2. (Dózsa Gy. M vel dési Ház)

12.) a feladatellátást szolgáló vagyon:

A 2900 Komárom, Kelemen L. u. 7., Jedlik Á. u. 8. , Tánicsics M. u. 13., 2903 Komárom, Koppánymonostor (Ifjúsági tábor), 2921 Komárom, Pet fi S. u. 3. (Pet fi S. M vel dési Ház), 2903 Komárom, Vendégl u. 2. (Dózsa Gy. M vel dési Ház) szám alatti ingatlanok Komárom Város Önkormányzata tulajdonában van. Az ingó vagyon az intézmény tulajdona, az intézmény leltára szerinti értékben.

2. A Képvisel -testület kiadja az 1. sz. mellékletben szerepl 3037/2011. iktatószámú 3. számú módosító okiratot és az egységes szerkezet , 3037-2/2011 ézmény leltára szerinti értékben.

. iktatószámú alapító okiratot.

3. A Képvisel -testület a 2. számú melléklet szerint módosítja a Komárom Város Önkormányzata és a Csokonai M vel dési Központ között, 2003. november 21 -én létrejött vagyonhasználati megállapodás mellékletét.

Határid : azonnal

Felel s: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

a 15/2011. (II. 8.) számú határozat 1. sz. melléklete

Sz:3037/2011.

CSOKONAI M VEL DÉSI KÖZPONT

4735-2/2009. SZÁMÚ ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK

3. SZÁMÚ MÓDOSÍTÓ OKIRATA

Komárom Város Önkormányzata Képvisel -testülete

- a 94/2009. (V.21.) számú határozattal jóváhagyott

- 4735-2/2009. számú alapító okiratot az alábbiak szerint módosítja:

Új bejegyzés:

2.) telephelyei:

2921 Komárom, Pet fi S. u. 3. (Pet fi S. M vel dési Ház)

2903 Komárom, Vendégl u. 2. (Dózsa Gy. M vel dési Ház)

12.) a feladatellátást szolgáló vagyon:

A 2900 Komárom, Kelemen L. u. 7., Jedlik Á. u. 8. , Táncsics M. u. 13., 2903 Komárom, Koppánymonostor (Ifjúsági tábor), **2921 Komárom, Pet fi S. u. 3. (Pet fi S. M vel dési Ház), 2903 Komárom, Vendégl u. 2. (Dózsa Gy. M vel dési Ház)** szám alatti ingatlanok Komárom Város Önkormányzata tulajdonában van. Az ingó vagyon az intézmény tulajdona, az intézmény leltára szerinti értékben.

A 4735-2/2009. számú alapító okirat 3. számú módosítása az alapító okirat egyéb rendelkezéseit nem érinti, így azok továbbra is érvényesek.

Záradék: a Csokonai M vel dési Központ 4735-2/2009. ikt.számú, a 94/2009. (V.21.) számú határozattal jóváhagyott, valamint

a 186 /2009. (IX.17.) számú (ikt.szám:4735-4/2009.) határozattal,

a 218/2010.(XI.18.) számú (ikt.szám: ikt.szám:23463-2 /2010.) testületi határozattal módosított alapító okiratot a 15./2011. (II. 08.) számú testületi határozattal módosítja, valamint jóváhagyja az intézmény 3. sz. módosító okiratát és az egységes szerkezet (ikt.szám:3037.-2 /2011.) alapító okiratát.

A jelen okiratban szereplő módosítások 2011. március 1 -jén lépnek hatályba.

Komárom, 2011. február 08.

P.H.

Dr. Szöllősy Ferenc sk.
jegyző, címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila sk
polgármester

Sz:3037-2 /2011.

ALAPÍTÓ OKIRAT
EGYSÉGES SZERKEZETBEN

A költségvetési szerv

- 1.) neve: CSOKONAI M VEL DÉSI KÖZPONT
idegen neve: ---
rövid neve: ---
- 2.) székhelye: 2900 Komárom, Kelemen L. u. 7.
tagintézménye(i): ---
 telephelyei: 2900 Komárom, Jedlik Á. u. 8. (Közösségi Ház)
 2900 Komárom, Táncsics M. u. 13. (Jókai Filmszínház)
 2903 Komárom, Koppánymonostor (Ifjúsági tábor)
2921 Komárom, Pet fi S. u. 3. (Pet fi S. M vel dési Ház)
2903 Komárom, Vendégl u. 2. (Dózsa Gy. M vel dési Ház)
- 3.) alapítás ideje: 1971. december 1.
- 4.) jogszabályban meghatározott közfeladata:
 1997. évi CXL tv. 76.§-a alapján: közm vel dési tevékenység
- 5.) típusa: 1997. évi CXL tv. 74.§ a.) pontja alapján m vel dési központ
- 6.) alaptevékenysége:

szakágazati besorolás: 900200 el adó-m vézetet kiegészít tevékenység

- 552001 üdül i szálláshely-szolgáltatás
- 562916 üdül i, tábori étkeztetés
- 591411 film, video és egyéb képfelvétel vetítése mozikban, filmklubokban, szabadterén, nyilvános vetítési helyeken
- 682002 nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 811000 építményüzemeltetés
- 855932 iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás
- 910501 közm vel dési tevékenységek és támogatásuk
- 910502 közm vel dési intézmények, közösségi színterek m ködtetése

vállalkozói tevékenysége: az intézmény vállalkozói tevékenységet nem folytathat.

*tagozat megnevezése: (nevelési-oktatási intézmény esetében)
 évfolyamok száma : (iskola esetén)
 m. véseti ágak, azon belül tanszakok megnevezése: (alapfokú
 m. vésetoktatási esetén)*

7.) m. kódési köre: Komárom Város Közigazgatási Területe

8.) irányító szerve(inek) neve, székhelye: Komárom Város Önkormányzata,
 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye:
 Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:
 Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

fenntartó neve, címe: Komárom Város Önkormányzata,
 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

9.) Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan m. kód és gazdálkodó
 A következ. önállóan m. kód intézmények gazdálkodási tevékenységét látja el:
 Jókai Mór Városi Könyvtár

10.) vezet. jének kinevezési, megbízási, választási rendje:
 A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtásáról szóló
 150/1992. (XI.20.) Kormányrendelet alapján a magasabb vezet. beosztású közalkalmazottat a
 Képviselő-testület pályázat alapján, határozott – legfeljebb 5 évre - időre nevezi ki.

11.) foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:
 közalkalmazotti jogviszony - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv.
 alapján

12.) a feladatellátást szolgáló vagyon:
 A 2900 Komárom, Kelemen L. u. 7., Jedlik Á. u. 8., Táncsics M. u. 13., 2903 Komárom,
 Koppánymonostor (Ifjúsági tábor), **2921 Komárom, Petőfi S. u. 3. (Petőfi S. M. vel. dési
 Ház), 2903 Komárom, Vendégl. u. 2. (Dózsa Gy. M. vel. dési Ház)** szám alatti ingatlanok
 Komárom Város Önkormányzata tulajdonában van. Az ingó vagyon az intézmény tulajdona,
 az intézmény leltára szerinti értékben.

A feladatellátást szolgáló vagyon és a vagyon feletti rendelkezés joga: az alapító okirat
 mellékletét képez, a Képviselő-testület által elfogadott vagyonhasználati, - hasznosítási
 megállapodásban foglaltak szerint.

Záradék: a Csokonai M. vel. dési Központ 4735-2/2009. ikt.számú, a 94/2009. (V.21.) számú
 határozattal jóváhagyott, valamint
 a 186/2009. (IX.17.) számú (ikt.szám:4735-4/2009.) határozattal módosított alapító okiratát
 a 218/2010.(XI.18.) számú (ikt.szám:23463-2/2010.) határozattal módosított alapító okiratot
 módosítja a 15/2011. (II. 08.) számú testületi határozattal, valamint jóváhagyja az intézmény
 3. sz. módosító okiratát és a jelen, egységes szerkezetű alapító okiratát (ikt.szám: 3037 -
 2/2011.)

A jelen okiratban szereplő módosítások 2010. március 1 -jén lépnek hatályba.

8. napirend:

Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratának módosítása illetve a szakmai program módosítása.

Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: A központi jogszabályváltozásból adódóan, ismételten szükséges a Családsegít Szolgálat alapító okiratát és szakmai programját módosítani. Megállapítja, hogy kérdés észrevétel nincs. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

16/2011.(II. 8.) számú Képviselő-testületi **határozat**:

1. Komárom Város Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat „Családsegít” Szakmai Programját a mellékelt formában jóváhagyja.

2. Komárom Város Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat „Gyermekjóléti Szolgálat” Szakmai Programjában a fenntartót „Komárom Város Önkormányzat”-ról, „Csépi – Kisigmánd – Komárom – Mocsai Mikrotársulás”-ra módosítja.

3. Komárom Város Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatában a fenntartót „Komárom Város Önkormányzat”-ról, „Csépi – Kisigmánd – Komárom – Mocsai Mikrotársulás”-ra módosítja.

4. Komárom Város Képviselő-testülete felkéri a hivatalt, hogy a módosításoknak megfelelően kérje meg az intézmény működési engedélyét.

5. Komárom Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a Komárom és Környéke Családsegít és Gyermekjóléti Szolgálat 8434/2009. számú alapító okiratát, valamint kiadja a mellékelt módosító iratot, illetve az egységes szerkezetű alapító okiratot:

Törölve:

8.) irányító szerve(inek) neve, székhelye: Komárom Város Önkormányzata,
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

*alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye:
Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.*

felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:

*Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.
A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képvisel -testülete gyakorolja. Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.*

*fenntartó neve,címe:Komárom Város Önkormányzata,2900
Komárom,Szabadság tér1.*

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képvisel -testülete gyakorolja.

Új bejegyzés:

8.) irányító szerve(inek) neve, székhelye:

Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa Mikrotársulás
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye:

Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa Mikrotársulás
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:

Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa Mikrotársulás
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képvisel -testülete gyakorolja. Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.

fenntartó neve,címe:

Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa Mikrotársulás
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képvisel -testülete gyakorolja.

Határid : azonnal

Felel s: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

9. napirendi pont:

Országos közutakon forgalomcsillapítás, gyalogos ok védelmének növelésére kiírt pályázatokon való részvétel.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

Dr. Molnár Attila: Pályázatot kívánnak benyújtani gyalogos átkel hely jelz lámpás forgalomirányítására, ami a Száva utca és a Mártírok út keresztez désénél található. Nagyon sok lakossági észrevétel érkezett nem csak hozzá, de képvisel társaihoz is. A gyerekek a Csillag Óvodába, illetve a Feszty iskolába járnak. Minden nap kétszer kelnek át a szóban forgó zebrán. A Közterület Felügyelet segítségét kérték a reggeli órákban a gyermekek átkelését k biztosítják. A visszajelzéseik szerint, még a Közterület Felügyelet jelenlétében sem állnak meg az autók. Sajnos ilyen a közlekedési morál. Nem szabad megvárni, hogy bármilyen tragédia is történjék. Kéri a Testület támogatását, hogy a pályázaton részt tudjanak venni. A lámpa nyomógombbal m ködik, ugyanúgy, mint Sz nyben két helyen is. Amikor a gyalogos megnyomja, akkor vált át, egyébként szabad jelzést fog biztosítani. A más ik két berendezés villogó lámpa: „50 lassíts!” felirattal. Az egyik Sz nyben a Mol lakótelephez közel a Pet fi Sándor utcában kerül elhelyezésre, a másik pedig: 13-as út felöl a Török Ignác utca magasságában az Igmándi úton. Jelzi, hogy hasonló pályázat kiírásakor, több ilyen berendezésre is szeretnének pályázni, mert nagyon fontosnak tartják, hogy a városban a balesetveszélyes helyek csökkenjenek, megsz njenek.

Dombay Gábor: Nagyon örül ennek a pályázati lehet ségnek, ugyanis azt látja, tapasztalja, hogy a járm vezet k nincsenek tisztában azzal a jogszabállyal, hogy a gyalogátkel helyet úgy közelíthetik meg, hogy bármikor képesek legyenek megállni. Interaktív sebességjelz lámpával kapcsolatban megjegyzi, szükség van rá, mert a városban a bevezet utakon sajnos száguldoznak az autók.

Dr. Molnár Attila: Dombay Gábor képvisel úrral teljesen egyetért.

Babják Csaba: Természetesen a szándékkal és kezdeményezéssel maximálisan egyetért. Megszavazza a határozatot, mert egy emberi élet védelme mindennél többet ér. Még is úgy gondolja nem ártana, ha végig gondolnák, mert lassan Komáromban több a lámpás keresztez dés, mint a térk . Egyik probléma ezzel, hogy lassítja a forgalmat, emiatt sokan bosszankodnak is. De van egy másik hatása is. Rettenetesen szennyezi a leveg t, a környezetet. Tehát, ha minden lámpánál folyamatosan megáll a kocsisor, ott nagy mennyiség szmog keletkezik. Elég nehéz végig menni Komárom városán. Azt gondolja, hogy ideje lenne elgondolkozni azon, hogy egy átfogó városi közlekedési koncepció készüljön. Egy profi

közlekedési szakember segítségével feltérképezni a lehetőségeket, de a körforgalom kialakítása is megoldást jelenthet. Nem szakértő, de ezt a rengeteg lámpás keresztes dőst nem tartja ideális megoldásnak. Az elterjesztés szerinti, gyalogos átkel helyre tervezett lámpás keresztes dőst támogatja.

Turi Bálint: A Száva utcához tervezett lámpás keresztes dőst nem hagyományos módon m köd - piros-sárga-zöld -, hanem csak akkor állítja le a forgalmat, ha a gyerekek át szeretnének kelni. Fontosnak tartja, hogy megvalósuljon.

Sárai János: Tudják, hogy egy út átérészt képessége annál jobb, minél kevesebb akadályba ütköznek a járművek. Ez fontos szempont, de nem ez a legfontosabb. Nem kell, hogy Komáromon keresztül minél több jármű száguldjon át, beleértve a kamionokat is. Az autópálya rendelkezésre áll, nem messze a várostól. Az a véleménye, hogy meg kell találni az egészséges középutat. Fontos lenne a tranzit forgalmat vagy annak legalább egy részét kiszorítani az autópályára. Nincsen ellene, hogy egészséges akadályt állítsanak az autós forgalom elé, azzal együtt, hogy a hozzászólásokkal lényegében egyet ért.

Dr. Molnár Attila: Kéri, hogy a határozati javaslatról szavazzanak.

- A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület **17/2011.(II. 8.)** számú **határozata**:

Komárom Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani - a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából - a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ „NFM Útpénztár Előirányzat” finanszírozásában meghirdetett, az országos közutak átkelési, valamint a lakott területekhez közvetlenül kapcsolódó szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozásokra.

A pályázat benyújtásához szükséges bruttó 1.467.500 Ft -ot, - amely tartalmazza a munkaszaki tervek bruttó 875.000 Ft-os költségét is – a 2011. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő : azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Kiss László osztályvezető

Dr. Molnár Attila: Tisztelettel köszöni minden érdeklődőnek a részvételét a Képviselő-testület ülésén. Köszöni, hogy Komárom városa elfogadott költségvetéssel rendelkezik a 2011-es évre. Még egyszer kéri mindenki segítségét, részvételét abban a munkában, amely majd a költségvetés kereteinek tartalommal történő megöltését jelenti. Kéri, hogy ebben a munkában közösen, együtt vegyenek részt.

A Képvisel -testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.

10. napirend:

Komárom, Sport u. 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan, lakóépület felújítására, hasznosítására javaslat.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

A Képvisel -testület **17/2011.(II 08.)** számú határozatát a **zárt ülés** jegyz könyve tartalmazza.

11. napirend:

Zsemlye Kálmánné ingatlan vásárlási kérelme.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

A Képvisel -testület **18/2011.(II 08.)** számú határozatát a zárt ülés jegyz könyve tartalmazza.

Dr. Molnár Attila: Más napirend nem lévén, megköszöni a részvételt, és az ülést berekeszti.

K.m.f.

Dr. Szöll sy Ferenc
címzetes f jegyz

Dr. Molnár Attila
polgármester